

美卓积极为中国社会公益事业做贡献

美卓公司报道 美卓致力于成为一名负责任的企业公民，这就意味着美卓需要以环境、经济和可持续发展的方式经营业务。

在全球新兴市场中，美卓的新机构纷纷开张营业，现有设施不断扩建，反映出美卓在这些市场的参与程度正日益深化。这不仅为当地创造更多的就业机会，也为美卓带来新的合作伙伴。

通过在中国的活动，美卓对社会公益事业的贡献可见一斑。2008—2010年期间，美卓与在全球50个国家参与项目的儿童福利机构——国际计划在陕西省共同实施净化水与环境卫生项目。

该项目的成果使当地6个村庄、5400名儿童及其家庭成员的健康状况得到改善，生活水平也有所提高。项目地点位于古城西安，即美卓造纸机械（西安）有限公司所在地附近。此项目使当地村庄的供排水基础设施得以改善。通过培训，村民们清醒地意识到养成良好卫生习惯的重要性。总之，该项目促进了当地社会经济与环境的发展，也使人们的生活方式更健康。

四川是美卓热心公益事业的另一示范区。2008年汶

川地震后，美卓联手中国红十字会参与灾后重建。赈灾工作一开始，美卓就积极投入到两所学校，即夹江县三洞镇美卓博爱中学和芬兰慈善小学的重建工作中。

美卓公司及其员工募集到的善款达100万元，约合10万欧元，通过中国红十字会捐赠给后来被命名为三洞镇美卓博爱中学的学校。2009年，这所可容纳300名学生，拥有一座6000册书籍的图书馆、31台电脑、一个操场和其他成套设施的新中学，开始全面正常地运行。

芬兰慈善小学由芬兰在华企业携手该国驻华使馆共同援建。该校被命名为芬芳春蕾小学，地址选在四川省德阳地区广汉市桂圆村。目前，这所小学可容纳200名1~6年级的学生。

2012年初，美卓加入世界自然基金中国可持续发展商业联盟。这是美卓履行社会责任的最新举动。该联盟由众多愿为环保事业做贡献的企业组成。美卓为该机构提供赞助，以促进其自身及各会员的可持续发展。

除中国外，美卓也在印度、南非和巴西等地积极参与社会公益活动。 ▀